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Гегсет спробував
виправдатись, чому США
"відвертаються" від України
23:07 30.04.2026 Чт

Хто та чому має платити за захист України?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: міністр війни США Піт Гегсет (Getty Images)

США хочуть, щоб Європа почала фінансувати війну в Україні,
оскільки загроза набагато ближча до них. Крім того,
європейські країни є "багатими" і мають сукупний ВВП у 20 трлн
доларів.

Про це заявив міністр війни США Піт Гегсет під час слухань у
Палаті представників, повідомляє РБК-Україна з посиланням на
допис журналіста Аарона Рупара.

Читайте також: США помилялись? Гегсету пригадали заяви
про те, що Україна "не має карт"

Главу Пентагону прямо запитали про те, чому Сполучені Штати
покидають Україну.

"Це багаті країни з сукупним ВВП у 20 трлн доларів проти
економіки в 2 трлн доларів. Європа може взяти на себе
відповідальність, Європа може фінансувати це, і вони це
роблять через нашу ініціативу PEARL та через наше
європейське командування", - зазначив він.

За словами Гегсета, "американський народ хоче бачити", щоб
інші країни взяли на себе відповідальність і фінансували війну в
Україні.

"Якщо це настільки важливо для Європи, і я розумію, чому це
так, з огляду на вторгнення Росії та мужність українців, то
європейські країни повинні за це платити", - наголосив міністр
війни США.

У відповідь на його слова сенатор Ангус Кінг запитав Гегсета, чи

KING: Why are we abandoning Ukraine?

HEGSETH: We want Europe stepping up and
shouldering the burden. That's exactly what the
American people want to see
pic.twitter.com/46FVpJwDzl

— Aaron Rupar (@atrupar) April 30, 2026
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має той на увазі, що США "не мають жодного інтересу в тому,
що відбувається в Україні" і що "це стосується лише
європейців".

"Я кажу, що загроза набагато ближча до багатих і спроможних
країн Європи, і вони повинні взяти на себе ініціативу та очолити
цю справу", - відповів глава Пентагону.

Нагадаємо, Гегсет заявив про розблокування пакета військової
допомоги Україні на суму 400 мільйонів доларів. Кошти були
вивільнені після тривалого тиску з боку американських
законодавців.

Зазначимо, до виступу міністра війни США з підтвердженням
виділення грошей сенатор-республіканець Мітч Макконнелл
заявив, що Міністерство оборони країни затримує надання
Україні військової допомоги.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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